



擎天金刚 中心重生

【坝上街环球中心】独家冠名《变形金刚4》合肥首映礼
首创50-1600㎡商辅型写字楼全城首发 电话 6383 6666



恒盛皇家花园·旺街 电话: 6291 6666
80-440㎡沿街金铺 买1层得2层
特色餐饮美食业态 全城招商



韩寒：做导演没受郭敬明影响

《后会无期》在上海举行发布会



韩寒首次担任编导，集合冯绍峰、陈柏霖、钟汉良、王珞丹、袁泉等阵容的《后会无期》，定于7月24日公映。昨日，影片在上海举行发布会，除多位主创悉数现身，片方也首次公布一款“岛歌预告片”及四款人物关系版海报。

发布会上，“岛歌预告片”率先吸引了观众眼球，一首《东极岛岛歌》旋律磅礴但歌词诙谐。韩寒表示，此曲出自好莱坞影片《波拉特》，因喜欢这个旋律，所以亲自填上歌词，将它定为“岛歌”。当被问影片要借东极岛传达怎样的

主题时，韩寒表示对自己而言，爱情、冒险、喜剧都很重要，所以从写剧本到拍摄再到后期，自己从未归纳过《后会无期》是什么类型。韩寒还透露，“我从小最讨厌人家在考试的时候问‘文章表达什么样的中心思想’这样的问题，也因为这个原因辍了学。”

至于他的“女性观”，韩寒虽“自黑”三观不正，但仍表示虽然男性在做改变世界的事情，但男性和男性的世界观实质是女性改变的，更称《后会无期》里一众男性角色“基本都被女性给搞定了”。

星报记者对话韩寒：做导演没受郭敬明影响

记者：听说因为拍摄中有很多开车的镜头，导演人品也非常好，经常拍完镜头就把冯绍峰先生从车中找出来，自己甩甩尾、漂移，感觉一下？

韩寒：其实绍峰的车技真的很不错，我第一次坐他的车，很像13年前我刚刚开始的车技。

记者：这是在夸他吗？

韩寒：但我13年前的水平已经很高了，我说不一定现在开的还不如13年前好。有一些镜头是为了操作起来更方便，而且也省钱，不需要特技演员。

记者：之前于冬先生评价说这部片子就像姜文曾经拍的《阳光灿烂的日子》，你怎么看？

韩寒：对于新人导演来讲，处女作很重要。不光是我，对其他人来讲，处女作也就像是姜文的处女作一样重要，我特别看中一样东西的工业质量，就像是赛车一样。

记者：为什么想要做导演？是不是受到其他的比如说《小时代》的影响？

韩寒：很多事情我觉得无所谓谁做得早，而要看谁做得好。但在他的范畴里面我觉得他也做得很不错，他在他的类型里面，其实找到了非常合适的受众。您是媒体，非常年轻的一位姑娘，我写东西的时候肯定比你早，你干这个行业是受我影响吗？也不是。很多东西是没有关系的。

记者 吴笑文 上海报道

不介意与谢霆锋比较

钟汉良：回到最初原点进步不少

星报上海讯(记者 吴笑文) 昨日上午，安徽卫视年度大戏《十月围城》在上海举办开播发布会，导演鞠觉亮携钟汉良、吴刚等一众主演现场解读新作。

据了解，钟汉良不仅分饰黄包车夫阿四和革命志士李重光的替身两角，在“屌丝”和“男神”之间完成切换，在剧中剃光头，跳起了脱衣舞，更以震撼的“毁容妆”示人。

现场，“数学没学好”的钟汉良介绍说：

“这部剧让我回到最初原点，我看剧本的时候就已经被感动，默默地告诉自己，什么拉车啊毁容啊，管他三七二十八的，如果能在戏里出现，怎么着都很开心。”谈到跟吴刚等实力派演员的合作，钟汉良坦言：“老师们都拿出了最好的表演，感觉自己也进步了不少。”

面对外界将他与谢霆锋的比较，钟汉良笑称，自己并不介意大家的对比，但是自己并没有主动去比较。

谢霆锋、李敏镐加盟真人秀节目

《两天一夜》中国版落户东方卫视

星报上海讯(记者 吴笑文) 昨日，东方卫视召开2014暑期节目推介会，首档大型代际沟通旅游真人秀《花样爷爷》、青少年竞技真人秀《我们一起来》等共有9档引进与自制节目陆续在东方卫视播出。其中，在韩国创下多项收视奇迹的《两天一夜》第二季已正式落户东方卫视。

据节目制作方透露，节目将于8月起每

周六晚推出，谢霆锋、李敏镐、朴海正都将参与节目录制。在昨日的推介会上，东方卫视相关负责人表示，《两天一夜》第二季将进行全面升级，在投资规模、播出平台、明星阵容、摄制团队全面优化配置。据悉，这一季的《两天一夜》，将采取“6+1+1”模式，即6个兄弟档加一位神秘男嘉宾和一位专门提供两天一夜唤醒服务的女神级女明星。

图说



日前，43岁的杨钰莹在个人微博连续上传5张自拍照，杨钰莹身穿黑色连衣裙、粉红色高跟鞋，手拿手机对着镜子摆pose，看似心情不错。 凤娱

《我就是我》超前点映 获赞“或成暑期档黑马”

星报上海讯(记者 吴笑文) 昨日，由艾美奖得主范立欣导演，华晨宇、欧豪、白举纲等主演的放肆青春片《我就是我》一反电影宣传常态，提前一个月在上海进行了首映。许多亲历去年选秀的粉丝在昨日看完电影后大呼“原来这不是一部圈钱电影”，而众多被请到现场的院线经理则表示，“看之前没有什么太多期待，但看过之后却大大超过期待。”

对于超前首映，片方表示，“很多人看快男其实带着偏见，所以看我们的电影就更带着偏见了，电影之所以愿意这么早拿出来与大家分享，是因为我们对电影的质量有信心，不怕看，因为电影本身的质量才是最好的广告，电影的口碑才是最有效的传播，所以提前一个月看片，我们一点都不觉得早。”

值得一提的是，华晨宇、欧豪、白举纲、宁桓宇、于湉、张阳阳等人的出现让现场“千人观影”变成了“万众期待”，近万名守候在外的粉丝将影院围得水泄不通。院线经理及影评人表示，强大的观影基础不可小觑，“《我就是我》也许会是暑期档最大黑马。”